Башкортостан   Республикаһы                               Совет сельского  поселения 

      Иглин  районы                                                  Чуваш- Кубовский сельсовет  

     муниципаль районынын                                         муниципального  района   

Сыуаш – Кыбау  ауыл  Советы                                     Иглинский     район                                             

        ауыл  биләмәһе                                            Республики  Башкортостан


Советы

452429, Башкортостан Республикаһы,
 452429, Республика  Башкортостан,

Иглин  районы, Сыуаш-Кыбау  ауылы,                                             Иглинский  район , село Чуваш-Кубово,

Октябрь  майзаны  урамы 6, т.2-63-29
Площадь Октября 6, т.2-63-29

КАРАР                                                                       РЕШЕНИЕ
Совета   сельского  поселения  Чуваш-Кубовский  сельсовет  муниципального района  Иглинский район   Республики  Башкортостан
О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Чуваш-Кубовский  сельсовет «Об установлении земельного налога» 

В соответствии с Федеральным законом от 04.11.2014 г. № 347-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и вторую Налогового кодекса РФ» в главу 31 «Земельный налог» Налогового кодекса РФ, Совет сельского поселения Чуваш-Кубовский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан решил:

1. Внести изменения в  пункт 3 решения Совета сельского поселения Чуваш-Кубовский   сельсовет «Об установлении земельного налога» №  396 от  11.11.2014г, изложив его   в следующей редакции:

«3. Отчетными периодами для налогоплательщиков – организаций  установить первый квартал, второй квартал, третий квартал календарного года».

2. Внести изменения в  пункт 4 решения Совета сельского поселения Чуваш-Кубовский  сельсовет «Об установлении земельного налога» № 396 от 11.11.2014г, изложив его   в следующей редакции: 

«4. Установить для налогоплательщиков - организаций сроки уплаты авансовых платежей не позднее последнего числа месяца следующего за истекшим отчетным периодом, исчисленных по истечении первого, второго и третьего квартала текущего налогового периода как одна четвертая соответствующей налоговой ставки процентной доли кадастровой стоимости земельного участка по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом.

    По итогам налогового периода налогоплательщиками - организациями уплачивается не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом, сумма налога определяется как разница между суммой налога, исчисленная по ставкам, предусмотренным пунктом 2 и суммами подлежащих уплате в течение налогового периода авансовых платежей по налогу».

    С января 2015 года налог подлежит уплате налогоплательщиками -физическими лицами в срок не позднее 1 октября года, следующего за истекшим периодом.

Глава   сельского  поселения                                                          Р.А. Халиуллин

31.07. 2015г
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